
LENGUAJE DE PRIMARIA

o por muchas más de dos:

En el ejemplo anterior hemos ampliado solamente el predicado de la oración. En el siguiente
ampliaremos también el sujeto:

Como hemos ya mencionado, muchas veces el sujeto no aparece escrito, pero se puede
reconocer por la conjugación del verbo que expresa la acción. Este sujeto es, por consiguiente
tácito o desinencial.

Veamos un ejemplo:

La acción corresponde a “hablaban”. Entonces debemos preguntarnos ¿quiénes hablaban? Y la
respuesta será “ellos”, o sea el pronombre personal de la tercera persona plural.

Hablaban durante toda la película.

Sujeto tácito

María duerme ahora en su cama.

SUJETO PREDICADO

María, la niña de largas trenzas, duerme ahora en su cama.

SUJETO PREDICADO

(Ellos) Hablaban durante toda la película.

SUJETO TÁCITO PREDICADO

SUJETO TÁCITO

Sujeto Tácito : no aparece escrito, pero se puede reconocer por la conjugación del
verbo que expresa la acción. Este sujeto es, por consiguiente tácito o desinencial.
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